

Отзыв

научного руководителя Чирковой Ирины Григорьевны на соискателя учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Тихончук Марину Анатольевну по диссертации на тему «Повышение инвестиционной привлекательности сельскохозяйственного производства региона на основе ресурсного подхода (на материалах Новосибирской области)»

Тихончук Марина Анатольевна в 2001 г. с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный аграрный университет» с присуждением квалификации экономист по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», в 2019 году поступила в аспирантуру ФГБОУ ВО Новосибирского государственного технического университета.

Во время обучения в аспирантуре и работе на кафедре Производственного менеджмента и экономики энергетики с 2020 года в должности ассистента в Новосибирском государственном техническом университете Тихончук М.А. принимала активное участие в научной и учебно-методической работе. Прошла повышение квалификации по курсу «Эффективные образовательные технологии: практика инновационного обучения» (ФГБОУ ВО НГТУ, 2019). Подготовила в соавторстве учебное пособие «Оценка инвестиционной привлекательности производственных предприятий в инновационной экономике». Выступала с научными докладами на международных и всероссийских конференциях.

Зарекомендовала себя как ответственный работник, соответствующий требованиям, предъявляемым к педагогам в системе высшего образования. Целенаправленная и личностно детерминированная деятельность Тихончук М.А. по адаптации студентов к рынку труда, развитию их профессиональных компетенций позволила получить заслуженную благодарность.

Тихончук М.А., являясь сформировавшимся научным исследователем, подготовила кандидатскую диссертацию на актуальную тему, связанную с проблемами привлечения инвестиций в сельское хозяйство и эффективного их использования. В работе показана особая важность в формировании инвестиционной при-

влекательности сельскохозяйственного производства природно-климатического потенциала территории и ресурсных факторов. По теме диссертации ей опубликовано 12 научных работ объемом 4,57 п.л. (авт. 3,15 п.л.), из них 4 – в изданиях, рекомендуемых ВАК при Минобрнауки РФ.

При работе над диссертацией Тихончук М.А. проявила себя как ответственный исследователь, владеющий аналитическими инструментами и экономико-математическими методами. Изучила значительный объем научной литературы и статистических данных по исследуемой проблеме. Активно сотрудничала с Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, исполнительными органами местного самоуправления сельских районов, что позволило получить одобрение использования практических предложений, сформированных в ходе исследования. Поэтому достоверность и научная значимость полученных результатов не вызывает сомнений.

Представленная диссертационная работа Тихончук М.А. на тему «Повышение инвестиционной привлекательности сельскохозяйственного производства региона на основе ресурсного подхода (на материалах Новосибирской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент
профессор кафедры Производственно менеджмента
и экономики энергетики (ПМиЭЭ)
ФГБОУ ВО Новосибирский государственный
технический университет
630073, г. Новосибирск, пр-т К.Маркса, 20
Тел.: (383) 346-13-59
E-mail: chirkova@corp.nstu.ru

Ирина Григорьевна Чиркова

